
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО МІЖОБЛАСНОГО 

ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

14.02.2024  № 70/48-рп/к                                                                          Справа № 5/12-44-24 

м. Харків 

Про початок розгляду 

справи про порушення  

законодавства про захист  

економічної конкуренції 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши подання відділу досліджень і 

розслідувань в Сумській області від 12.02.2024 № 70-03/73-П та відповідні матеріали, 

ВСТАНОВИЛА: 

(1) Східним міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (надалі - Відділення) розглядається справа № 5/01-74-22, розпочата за 

ознаками порушення ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «НАУКОВО-

ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР «ПРОМТЕХКОМПЛЕКТ» та ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМСЬКА НАСОСНА ТЕХНІКА» 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 

50, пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються 

спотворення результатів торгів, в ході розгляду якої встановлено наступне.  

(2) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕСУРСМАШ» (надалі 

– ТОВ «РЕСУРСМАШ»); дата і номер запису про проведення державної реєстрації 

08.04.2002 за № 16321200000000508, місцезнаходження: (інформація з обмеженим 

доступом).  

(3) Основним видом діяльності ТОВ «РЕСУРСМАШ» є надання в оренду й експлуатацію 

власного чи орендованого нерухомого майна (код за КВЕД 68.20). 

(4) Отже, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»  

ТОВ «РЕСУРСМАШ» є суб’єктом господарювання. 

(5) У зв’язку з розглядом справи № 5/01-74-22 за місцезнаходженням  

ТОВ «РЕСУРСМАШ» була надіслана вимога голови Відділення від 14.09.2023  

№ 70-02/С-2788 (надалі - Вимога),  згідно з якою у 7-денний строк з дня її отримання 

необхідно було надати Відділенню запитувану інформацію та належним чином завірені 

копії документів. 

(6) Одночасно у Вимозі зазначалось, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» неподання інформації, подання 
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інформації в неповному обсязі у встановлені головою відділення строки або подання 

недостовірної інформації визнаються порушеннями законодавства про захист 

економічної конкуренції і тягнуть за собою відповідальність, встановлену статтею 52 

цього Закону. 

(7) Лист з Вимогою направлено рекомендованим відправленням  

№ 0303515897464 за місцезнаходженням ТОВ «РЕСУРСМАШ». У зв’язку з тим, що 

цей документ протягом місяця не отримано ТОВ «РЕСУРСМАШ», його повернуто на 

зворотну адресу за закінченням терміну зберігання. 

(8) Відповідно до абзацу дев’ятого пункту 23 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві 

юстиції України 06.05.1994 за № 90/299  (із змінами) (в редакції, чинній до 30.01.2024), у 

разі, якщо вимогу про надання інформації неможливо вручити за місцезнаходженням 

юридичної особи чи останнім відомим місцем проживання фізичної особи, вона 

вважається такою, що вручена адресату, через десять днів з дня опублікування в газеті 

«Урядовий кур’єр» повідомлення про розміщення такої вимоги на офіційному вебсайті 

Антимонопольного комітету України (https://amcu.gov.ua). 

(9) Вимога 26.10.2023 розміщена на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету 

України. 

(10) Інформація про вимогу оприлюднена в газеті «Урядовий кур’єр» 17.11.2023 (випуск від 

17.11.2023 №231 (7629). 

(11) Таким чином, з урахуванням положень статті 62 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», Вимога вважається врученою ТОВ «РЕСУРСМАШ» 27.11.2023. 

(12) Отже, ТОВ «РЕСУРСМАШ» відповідно до Вимоги повинно було надати інформацію в 

строк до 04.12.2023 (включно). 

(13) ТОВ «РЕСУРСМАШ» не надало інформації на Вимогу у строк, встановлений головою 

Відділення для надання інформації. 

(14) ТОВ «РЕСУРСМАШ» не зверталось до Відділення щодо подовження строку надання 

інформації на Вимогу. 

(15) Згідно зі статтею 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» основним 

завданням Антимонопольного комітету України є участь у формуванні та реалізації 

конкурентної політики, зокрема, в частині здійснення державного контролю за 

дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції. 

(16) Відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» у сфері здійснення контролю за дотриманням законодавства про захист 

економічної конкуренції Антимонопольний комітет України має повноваження 

розглядати заяви і справи про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції та проводити розслідування за цими заявами і справами; при розгляді заяв 

і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні 

перевірки та в інших передбачених законом випадках вимагати від суб'єктів 

господарювання, об'єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, органів 

адміністративно-господарського управління та контролю, їх посадових осіб і 

працівників, інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з 

обмеженим доступом. 

(17) Відповідно до статті 17 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

голова територіального відділення Антимонопольного комітету України має право при 

розгляді заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених законом випадках 
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вимагати від суб'єктів господарювання, об'єднань, органів влади, органів місцевого 

самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та контролю, їх 

посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому 

числі з обмеженим доступом. 

(18) Положеннями статей 22 та  221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» (в редакції, що діяла до 01.01.2024)  було передбачено, що вимоги голови 

територіального відділення Антимонопольного комітету України є обов'язковими для 

виконання у визначений ним строк; суб'єкти господарювання, об’єднання, органи 

влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-господарського 

управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні підрозділи, філії, 

представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи зобов’язані на 

вимогу, зокрема, голови територіального відділення Антимонопольного комітету 

України, подавати документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу 

інформацію, в тому числі з обмеженим доступом,  необхідну для виконання 

територіальними відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист 

економічної конкуренції та про державну допомогу суб’єктам господарювання. 

Інформація, що становить банківську таємницю, надається у порядку та обсязі, 

визначених Законом України «Про банки і банківську діяльність». 

(19) Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

неподання інформації територіальному відділенню Антимонопольного комітету 

України в установлені головою територіального відділення Антимонопольного комітету 

України строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

(20) Отже, неподання ТОВ «РЕСУРСМАШ» Східному міжобласному територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України інформації на вимогу голови 

Відділення від 14.09.2023 № 70-02/С-2788 у встановлений ним строк, містить ознаки 

порушення, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції». 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 36 і 37 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 за № 291/5482, пунктом 2 розділу ІІ, пунктом 9 розділу VI та пунктом 1 розділу 

VII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України та його територіальними 

відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

19.04.1994 № 5, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із 

змінами), адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Розпочати розгляд справи за ознаками вчинення ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕСУРСМАШ»  порушення, передбаченого 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

неподання інформації Східному міжобласному територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України на вимогу голови Східного міжобласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України від 14.09.2023 № 70-02/С-

2788 у встановлений ним строк. 
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2. Доручити збирання та аналіз доказів у справі відділу досліджень і розслідувань в 

Сумській області Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України. 

 

Голова  колегії      Юрій ГЛАДИК 


